
 
 
 
 
 

 
 

 

Közlemény 
 
 

Együttműködési megállapodást kötött a Nemzeti Agrárgazdasági 
Kamara és az OTP Bank - az OTP készíti a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara kártyáját 
 
 
Budapest, 2013. augusztus 6. – Elkészült a terv a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara (NAK) 
kártyájára, amely a tag nevén kívül a kamarai nyilvántartási számát tartalmazza majd és 
különböző kedvezmények igénybevételére jogosít.  A többi között erről írt alá 
megállapodást az NAK az OTP-vel. 
 
Az együttműködési dokumentum szerint a pénzintézet vállalja a Nemzeti Agrárgazdasági 
Kamara tagsága részére a kamarai kártya előállítását, amelyhez különféle felhasználható 
kedvezményeket is társít. A tagok számára pénzben is mérhető előnyökkel jár például, hogy 
az agrár- és vidékfejlesztési támogatások esetében az OTP gyorsított eljárásban nyújt 
támogatás-megelőlegezési, forgóeszköz, folyószámla valamint beruházási- illetve fejlesztési 
hiteleket. A NAK pedig lehetőséget ad a banknak az agrár- és élelmiszergazdaság helyzetéről 
készítendő elemzések összeállításakor szakmai álláspontjának az ismertetésére, igény esetén 
a pénzügyi finanszírozási feltételekre vonatkozó tanulmányokat is együtt készítik el. A két 
szervezet közös célja a magyar agráriumban rejlő kiemelkedő termelési potenciál 
kihasználása, a tisztességes üzleti magatartás erősítése, a legális, értékteremtő és a 
közterheket megfizető vállalkozások tevékenységének előmozdítása, érdekeik megfelelő 
szintű képviselete.  
 
A mezőgazdaság napjainkban betöltött szerepe vitathatatlan. Fontosságát nem csak a GDP-
ből való részesedése mutatja, de a helyi foglalkoztatás megtartásában, valamint a vidéki 
környezet fenntartásában is nélkülözhetetlen. Emiatt Az OTP Bank az agrárium elkötelezett 
támogatója, és mind a mezőgazdaság, mind az élelmiszeripar kiemelt jelentőséggel bír a 
bank tevékenysége során.  
„Az agrárium hazánk földrajzi adottságainak köszönhetően kiemelkedő adottságokkal bír, ám 
ezek kibontakoztatásához az agrárvállalkozások piaci és pénzügyi stabilitásán túl 
versenyképességet fokozó fejlesztésekre, beruházásokra van szükség” − hangsúlyozza dr. 
Csányi Sándor, az OTP Bank elnök-vezérigazgatója.  
 
Az agráriumban működő vállalkozások jövedelmezőségének alakulásában meghatározó 
szerepe van az Európai Unió Közös Agrárpolitikájának. Az együttműködés keretében a 
Nemzeti Agrárgazdasági Kamara lehetőséget biztosít az OTP Bank számára, hogy szakmai 
tapasztalatival segítse a Nemzeti Agrárgazdasági Kamarát a 2014-2020-as EU költségvetési 



periódus időszakára vonatkozó, az agráriumot, a vidékfejlesztést érintő stratégiák és operatív 
programok kidolgozásának előkészítésében. Mindemellett mindkét fél fontosnak tartja a 
főként fejlesztési célú beruházások sikeres megvalósítása érdekében a projektek magas 
szintű szakmai és pénzügyi előkészítését, és ennek érdekében kölcsönösen egyeztetnek a 
Nemzeti Agrárgazdasági Kamara által felállítandó gazdatámogató és szolgáltató rendszer 
kialakításával és működtetésével kapcsolatban. 
 
„A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara célja az, hogy a befizetett tagdíjnál nagyobb értékű 
szolgáltatást nyújtson. A kamarai kártyát is kibocsátó OTP az első számú stratégiai partner 
ebben, de más cégekkel is tárgyalunk a további kedvezményekről, így a tervek szerint 
olcsóbban juthatnak majd üzemanyaghoz, telefonáláshoz, és különféle számukra 
nélkülözhetetlen termékekhez a tagjaink”- közölte Győrffy Balázs, a Nemzeti Agrárgazdasági 
Kamara elnöke. 
 
Mindkét fél egyetért abban, hogy az agrárium a nemzetgazdaság fontos tényezője, amelyben 
kiemelkedő gazdasági növekedést ösztönző potenciál rejlik. Ezért növelni kell annak 
versenyképességét, valamint a vidék megtartó erejét. Ennek szellemében mind a Nemzeti 
Agrárgazdasági Kamra, mind az OTP Bank prioritásként kezeli az együttműködési 
megállapodásban foglaltak teljesítését.  
 
 
 

http://www.agrarkamara.hu/LinkClick.aspx?fileticket=pNqlO3d2dks%3d&tabid=97

